
Eine Person geht Essen. Im Zuge 
dessen könnte es notwendig sein, 
dass die Person Geld abheben 
muss.

Ein Kind und dessen Mutter spielen 
gemeinsam Spiele. Das Kind ist gut 
erzogen und muss das Spielzeug
immer alleine wegräumen.

Eine Reparatur kann entweder 
von einem Lehrling oder von 
einem Meister durchgef�uhrt
werden.
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Frage 1

Welche Akteure (bzw. 
Kombinationen von 
Akteuren) können A
ausführen?
 R
 S
 T
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Frage 2

Welche Akteure (bzw. 
Kombinationen von 
Akteuren) können B
ausführen?
 R
 S
 T
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Frage 3

Welche Akteure (bzw. 
Kombinationen von 
Akteuren) können C
ausführen?
 U
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Frage 4

Welche Akteure (bzw. 
Kombinationen von 
Akteuren) können D
ausführen?
 S
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Frage 5

Welche Akteure (bzw. 
Kombinationen von 
Akteuren) können E
ausführen?
 R und S
 S und S
 T und S
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Frage 6

Welche Akteure (bzw. 
Kombinationen von 
Akteuren) können F
ausführen?
 T
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Frage 7

Welche Akteure (bzw. 
Kombinationen von 
Akteuren) können G
ausführen?
 R
 S
 T
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Frage 8

Welche Akteure (bzw. 
Kombinationen von 
Akteuren) können H
ausführen?
 U
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Frage 9

Welche Akteure (bzw. 
Kombinationen von 
Akteuren) können I
ausführen?
 U und U
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Frage 10

Welche Akteure (bzw. 
Kombinationen von 
Akteuren) können J
ausführen?
 U
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Frage 11

Muss B ausgeführt 
werden, wenn 
auch C ausgeführt 
wird?

 JA
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Frage 12

Muss H 
ausgeführt 
werden, wenn G 
ausgeführt wird?

 NEIN
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Frage 13

Ist J oder C 
der Basis Use
Case?

 C
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Frage 14

Ist F oder D 
der Basis Use
Case?

 D
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Frage 15

Kann I auch A 
erweitern?

 JA
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